

Tisková zpráva

Porsche Inter Auto CZ pomáhá moravským obcím zasaženým ničivým tornádem

Praha, 9. srpna 2021 – Společnost Porsche Inter Auto CZ, největší prodejce vozů koncernu Volkswagen v ČR, se rozhodla podat pomocnou ruku oblastem zasaženým ničivým tornádem. Obcím na Břeclavsku a Hodonínsku poslala finanční dar 500 000 Kč.

Přírodní katastrofa způsobená řáděním tornáda na Břeclavsku a Hodonínsku ukázala i jedno velké pozitivum jak jednotlivců, tak firem – obrovskou vlnu spontánní solidarity. Společnosti Porsche Inter Auto CZ se situace dotkla takovým způsobem, že rozhodla pro okamžitou finanční pomoc.

„To, co se stalo na Moravě, je naprosto šokující a v našich podmínkách nepoznané. Rozsah, rychlost a důsledky běsnění tornáda na Břeclavsku a Hodonínsku nás všechny zaskočily a přiměly k rychlému kroku finanční pomoci. Spontánně jsme se rozhodli na Moravu poslat 500 000 korun,“ říká Michael Antosch, jednatel společnosti Porsche Inter Auto CZ. Částka byla věnována na transparentní účet obce Mikulčice.

Ke společnosti Porsche Inter Auto CZ, importérovi vozů Porsche, Bentley a Lamborghini a prodejci vozů koncernu Volkswagen, se přidal také importér vozů Volkswagen, Audi, SEAT, CUPRA a Volkswagen Užitkové vozy, firma Porsche Česká republika s další finanční a dobrovolnickou pomocí. V součtu tak obě firmy z holdingu Porsche Salzburg postižené Moravě věnovaly částku přesahující 1 000 000 Kč.

Kontakt:

Vojtěch Růta

Marketing & Public Relations

Tel.: +420 725 835 625

E-mail: vojtech.ruta@porsche.cz

web: <https://porsche-interauto.cz/>

Tisková zpráva

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o.

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě.

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc servisních hodin ročně.

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době přes 900 zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 9001:2000.

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně.